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РОССИЙСКАЯ АКАДЕМИЯ ОБРАЗОВАНИЯ

ИНСТИТУТ ПРОДУКТИВНОГО ОБУЧЕНИЯ

BRITISH BULLDOG
ВОЛГОГРАДСКИЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ОРГКОМИТЕТ КОНКУРСОВ, ТЕСТИРОВАНИЯ И МОНИТОРИНГА
Руководителям районных оргкомитетов 

Волгоградской области 

игрового конкурса  «British Bulldog»

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

17 декабря 2009 года состоится третий конкурс «British Bulldog». Участникам предлагается ответить на 60 вопросов различной сложности за 75 минут. Задания разделены на 6 блоков по 10 вопросов, направленных на различные виды языковой деятельности (знание грамматики, лексики, понимание связного текста, понимание звучащей речи). Первые 10 вопросов – аудирование. 

Задания составлены для четырёх возрастных групп: 3-4, 5-6, 7-8 и 9-11 классы (участие 2-х классов допускается по желанию). В каждом из возрастных вариантов присутствуют вопросы повышенной сложности.  

  Обратите внимание, что для проведения конкурса необходимы компакт-диски с аудированием, количество которых вы  должны указать в вашей заявке. Количество компакт-дисков поступающих в ОУ должно рассчитываться следующим образом: 1 диск на каждые 20 участников каждой возрастной группы. В случае если после 20 ноября количество заявок на участие в конкурсе значительно вырастет, есть возможность подать дополнительную заявку, которую мы постараемся удовлетворить.

 Регистрационный взнос за право участия в конкурсе составляет 40 рублей с каждого участника. Принудительное участие в конкурсе запрещено. 

С радостью сообщаем Вам о создании нового проекта – периодического издания «Ипокрена», имеющего форму альманаха и объединяющего все проекты Института продуктивного обучения в рамках программы «Продуктивное обучение для всех». Альманах посвящен в первую очередь игровым конкурсам, проводимым под эгидой ИПО: «Кенгуру», «Золотое Руно», «British Bulldog», «КИТ» и «Человек и природа». В нем публикуется организационная, методическая, а также содержательная информация, причем как, просто интересные материалы, так и имеющие непосредственное отношение к текущим конкурсам. В дальнейшем предполагается выпуск четырех номеров в год: 1 февраля, 1 мая, 1 августа и 1 ноября (даты указаны ориентировочно). Предполагаемая стоимость - 50 рублей за экземпляр. Со временем на альманах можно будет оформить подписку.
Напоминаем, что порядок работы для районных организаторов следующий: после назначения Вас ответственными за организацию данного конкурса в районе необходимо: 

В срок до 2 ноября  передать в ОУ района Положение о проведении конкурса, организовать работу по подготовке к конкурсу, сбору оргвзносов от ОУ, разъяснению правил проведения;

В срок до 14 ноября 2009 года необходимо передать  заявку на участие в конкурсе в  методкабинет.
