Телефонограмма 





Руководителям ОУ

срочно до 23.11.2009 г.

Уважаемые коллеги!

МОУ ЦПК Волгограда информирует Вас о том, что 09 декабря 2009 года в 12.00 на базе Волгоградской академии министерства внутренних дел РФ состоится научно-практическая конференция «Формирование гражданской позиции школьника через организацию правового образования и обучения правам человека» (ул. Историческая, 130). 

В программе межрегиональной конференции пленарное заседание и работа секций:

- правовой всеобуч в муниципальных образовательных учреждениях; 

- роль общественных организаций в формировании гражданской позиции обучающихся; 

- организация и проблемы школьного самоуправления. 

Организационный комитет просит Вас до 27 ноября 2009 года напрaвить тезисы выступления по электронной почте lawleceum@mail.ru (до 6 страниц, формат А4, шрифт Times Neu Roman – 14 кегель, интервал 1, поля 2 см). Адрес оргкомитета: 400074, Волгоград, ул. Социалистическая, д. 23 МОУ лицей № 6, тел.: 93-16-52.

По материалам конференции планируется издание сборника статей участников. Организационный комитет конференции оставляет за собой право отбора статей для публикаций с учетом их соответствия тематике конференции. 

Заявку на участие в конференции необходимо прислать по форме до 23.11.2009 года по электронной форме на адрес Красноармейского отдела МОУ ЦПК kramcpk@mail.ru или по факсу 62-19-30 для подготовки централизованной заявки от района 
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